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A) Please confirm this is the first and only time you answer this survey.
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C)  College Name:
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Karanjia autonomous college karanjia

Karanjia autonomous college karanjia

Karanjia autonomous college, karanjia

Karanjia autonomous college

Karanjia Autonomous College, Karanjia

Karanjia autonomous college Karanjia

Karanjia Autonomous college karanjia

Karanjia autonomous college, karanjia

Karanjia autonomous college, Karanjia

Karanjia auto college karanjia

Karanjia Autonomous College,Karanjia

Karanjia auto college, karanjia

Karanjia Autonomous College, Karanjia

Karanjia auto college Karanjia

Karanjia autonomous college,karanjia

Karanjia Autonomous College Karanjia

Karanjia autonomous college

Karanjia Autonomous college

Karanjia Autonomous college,karanjia

Karanjia autonomous collage

Karanjia Autonomous College

Karanjia Auto college karanjia



Karanjia Autonomous college, Karanjia

KARANJIA AUTONOMOUS COLLEGE KARANJIA

Karanjia Autonomous college karanjia, mayurbhanj

Karanjia Autonomous College, Karanjia, Mayurbhanj

Karanjia Autonomous college,karanjia

Karanjia auto college

Karanjia Auto College, Karanjia

Karanjia autonomous college karanjia Mayurbhanj

Karanjia autonomous clg

Karanjia Autonomous College,Karanjia

Karanjia autonomose collage

Karanjia (auto) college, karanjia.

Karanjia autonomous college, Karanjia, Mayurbhanj

Karanjia auto college, Karanjia

Karanjia autonomous college karanjia

Karanjia auto college,Karanjia

Karanjia autonomous college Karanijia
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Karanjia (Auto) college, Karanjia

Karanjia (auto) college karanjia

Karanjia atonumus college

Karanja autonomous college, karanja

Karanjia (auto) collage, Karanjia



Karanjia autonomous college, karanjia mayurbhanj

Karanjia Autonomous college karanjia,mayurbhanj

Karanjia autonomous college karanjia. Mayurbhanj

Karanjia Autonomous college, karanjia

Karanjiya auto. College,Karanjia

MIT Nichlaul

Karanjia (Auto) College Karanjia

Karanja auto college karanja (mayurbhanj, Odisha,)

Karanjia college (auto) karanjia, Mayurbhanj

Karanijia autonomous college, karanjia

Karanjia Autonomous College, Mayurbhanj

Karanjia Autonomous College Karanjia

Karanjia Autonomous College,karanjia

Karanjia (autonomous )college Karanjia

Karanjia ( auto) college,karanjia

Karanjia Autonomous college Karanjia

Karanjia Autonomous College

Karanjia autonomous college, Karanjia

KARANJIA AUTONOMOUS COLLEGE, KARANJIA, MAYURBHANJ
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Karanjia autonomous college,karanjia, mayurbhanj

Karanjia autonomous college Karanjia Mayurbhanj

Karanjia Autonomous College Karanjia , Mayurbhanj

Karanjia Autonomous college karanjia



Karanjia autonomous college mayurbhanj

Autonomous college karonjia

KARANJIA (AUTONOMOUS) COLLEGE, KARANJIA

Karanjia autonoms collage

Karanjia auto. College

Karanjia autonomous college, mayurbhanj odisha

Karanjia auto. College, Karanjia

Karanjia automous college karanjia, mayurbhanj

Karajiia auto college, karanjia

Sushree Sangita Nayak
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Karanjia Auto college

Karanjia Autonomous college(Karanjia)

KARANJIA AUTONOMOUS COLLEGE, KARANJIA

Karanjia Autonomous college

Karanjia( Auto)college, karanjia

Karanjia auto college karanjia

karanjia autonomous college

Karanjia (Auto) college karanjia

Karanjia autonomous college karanjia mayurbhanj

Karanjia Autonomus college karanjia

Karanjia Autonomous

Karanjia autonomous college

Karanjia college, Karanjia



KARANJIA AUTONOMOUS COLLEGE, KARANJIA

Karanjia Auto college karanjia

KARANJIA (AUTO) COLLEGE KARANJIA

Karanjia autonomous college , Karanjia

Karanjiaautonomuscollagekaranjia.mayurbhanj

Karanjia(auto)college karanjia

9 more responses are hidden

D)  Gender:
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E)  What degree program are you pursuing now?
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0 (0%)0 (0%)0 (0%)
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197 (92.5%197 (92.5%197 (92.5%

6 (2.8%)6 (2.8%)6 (2.8%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)

11 (5.2%)11 (5.2%)11 (5.2%)



F) What subject area are you currently pursuing?
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Instructions to fill the questionnaire

Criterion II – Teaching–Learning and Evaluation 

1. How much of the syllabus was covered in the class?
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Copy

0 50 100 150

Arts

Commerce

Science

Professional

Other

147 (69%)147 (69%)147 (69%)

13 (6.1%)13 (6.1%)13 (6.1%)

51 (23.9%)51 (23.9%)51 (23.9%)

1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)

3 (1.4%)3 (1.4%)3 (1.4%)

Copy

85 to 100%
70 to 84%
55 to 69%
30 to 54%
Below 30%

17.4%

77.9%



2. How well did the teachers prepare for the classes?
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3. How well were the teachers able to communicate?
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4.  The teacher’s approach to teaching can best be described as
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Copy

Thoroughly
Satisfactorily
Poorly
Indifferently
Won’t teach at all

47.4%

50.2%

Copy

Always effective
Sometimes effective 2 – Just
satisfactorily 1– Generally
ineffective
Very poor communication
Very poor communication Zf
Very poor communication ff
Very poor communicationh
Good

15%

83.1%

Copy

Excellent
Very good 2 – Good
Fair
Poor

22.1%

74.6%



5.  Fairness of the internal evaluation process by the teachers.
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6.  Was your performance in assignments discussed with you?
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7. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students.
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Copy

Always fair
Usually fair
Sometimes unfair 1 – Usually
unfair
Unfair

10.8%

85%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

31%

63.4%

Copy

Regularly
Often
Sometimes
Rarely
Never

18.8%22.1%

53.5%



8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you
in cognitive, social and emotional growth.
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9.  The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
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10. Text Box: Page4Teachers inform you about your expected
competencies, course outcomes and programme outcomes.
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Copy

Significantly
Moderately
Marginally
Very well
Not at all

19.7%29.6%

47.4%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

9.4%
37.1%

47.4%

Copy

Every time
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never
Usually

26.3%

65.7%



11.  Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to
you.
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12.  The teachers illustrate the concepts through examples and
applications.
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13. The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level of challenges.
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Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
I don’t have a mentor

27.7%

61.5%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

24.9%

70.4%

Copy

Fully
Reasonably
Partially
Slightly
Unable to

14.1%

80.3%



14.  Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them.
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15. Text Box: Page5The institution makes effort to engage students in
the monitoring, review and continuous quality improvement of the
teaching learning process.
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16. The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.
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Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

13.1%

79.8%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

40.4%

52.6%

Copy

To a great extent
Some what
Moderate
Very little
Not at all

12.2%

14.1%

69%



17.  Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
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18.  Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work.
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19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.
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Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

29.6%

64.8%

Copy

To a great extent
Some what
Moderate
Very little
Not at all

16%

9.9%

70.4%

Copy

Above 90%
70 – 89%
50 – 69%
30 – 49%
Below 29%

13.6%
28.6%

46.9%



20.  The overall quality of teaching-learning process in your institute is
very good.
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Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

36.2%

59.6%



21.  Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning
experience in your institution.
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Good

Yes

Very good

Good

Required more teachers

Our institution is already too good in teaching so I can't suggest any suggestions

No

Our institution is already too good in teaching so l can't suggest any suggestions.

Karanjia autonomous college karanjia

Our institution is already too good in teaching so I can't suggest any suggestions.

Everything is good

Increase room facility

Our institution is already too good in teaching so l can't suggest any suggestions

good

Very good

Excellent

Excellent

We need more two lectures for our sisters and brothers, who are continuing their degree in that
institute 🙏.

Strongly agree

We need more two lectures for our sisters and brothers,who are continuing their degree in that
institute 🙏.



Should be smart class room

Education

1.Development of infrastructure
2.common room for boys and girls
3.Improvement of sports program

Karanjia auto college

The improvement of teaching & learning process.

Good,

Our institutions is already too good in teaching so i can't suggest any suggestions.

Every is good

Karanjia Autonomous College

Presenting students with real-world challenges and
guiding them through the problem solving process that's it

Well mixing with students in every field

Everything is well

Practical

1- Drinking water facilities is not available.
2- Computer Lab facilities is not available for practical classes.
3- Toilet facilities is not available for both boys and girls.
4- common room is not available for students.

Our institution is already too good in teaching so i can not suggest any suggestions.

Our Institution is already too good in teaching so l can't suggest any suggestions.

Students have to grow her thinking power & try to solve all the problems &if they have any
doubt then they will ask the teacher for their better experience

1. Smart class required.
2. Library required.

Nothing, everything is perfect as expected

Our institution is all ready too good in teaching so l can not। suggest any suggestions .



Teachers should encourage the student to improve knowledge in different section.

Need extra and higher quality study material

Required more teacher

Aqua guard should provided to each department

All teachers are excellent

1st I want a good laboratory for zoology department and toilet and supply drinking water for
students also, than a well developed library for all students, Repairing of those hostels which
are found inside and out side of college campus .
This is not my suggestion this is my request to you sir/Mam .

No suggestions it good

Use technology and other activities

Practical class should be increased

1-Ask questions
2-Use visual media
3-Make teaching inter

We need more two lectures for our sisters and brothers,who are continuing their degree in that
institute 🙏

1.Computer lab is not facility for our pratical classes,
2. drinking water is not facility,
3.sports facilities is not available.

2 good 👍

Required smart class room.

Smart class room, Best author books, communication with teachers.

Very improved the class the collage reading

Library development

The improvement of teaching and learning process.

Girls common room, water cooler facility, computer lab

Smart Class Room, internet,Use visual media



Improving in sanitary facilities department wise and improving teaching learning process little
more

Every One Trying Their Best In Teaching

I feel proud to be a part of my college.

They are best teacher , mentor and educator , i have ever seen .
I have no suggestion for them .
If it is necessary then I would like to suggest that , they should conduct a weakly exam. They
should conduct daily question answer session for knowledge improvement of students.
As I already said that they are best in teaching and motivating students for future.

Toilet
Large hod room
Water management for garden

1- Reading, writting and
2- Rythmatic
3- Punctuality

Integrate digital tools, simulation, and multimedia resources into the curriculum to make
learning more engaging, interactive, and accessible. This can include online platform,
educational apps, and virtual labs.

Boys commeroom

Everything is good

Kanatnjia (Auto ) college

In librarys some book are added

English speaking class

Smart class requird

Internet class , coaching & extra classess

Increases room facilities

Tobacco ban in college campus

Good 👍👍

Very good, excellent



1.Communicate with All students
2.Regular Class
3.Clearing doubts

1-Reading, writing and
2-Rythmatic
3-Punctuality

More teaching staff and a library and convention hall

Good 👍

Improving campus safety. ...
Incorporating sustainable practices. ...
Leveraging technology for campus efficiency. ...
Creating collaborative spaces. ...
Supporting faculty development. ...
Prioritizing health and wellness programs.

1.Should be practically understanding on the topic
2.Should be spoken English class compulsory
3.Teachers should be teach to students entrance oriented and to clear basic concept

Teachers should truly focus on students brightness carrier

We need more to lecture for our sisters and brothers,who are continuing there degree in that
institute 🙏🏻.

Provide more class room
Provide smart class room
Other facilities

Class room observation Give Feed back meet with the teacher in advance

Infrastructure structure and lab instruments needs improvement.

Hostel improvement
Teaching staff should increase
Teaching skill improvement by teacher

There haven't sufficient workers are available in our college. There have no a single
Department available for arts students. No boys and girls common room in our campus. Latin
and bathroom also not available in science department. For learning this is the basic need of
students which are not available in our college.

1. Use Technology
2. Encourage active learning
3. Foster a positive learning environment



Smart classes,

Be encourage to the students for extra curricular activities

Planting trees,Good study,

Teacher's and student communications is very nasecare so please improve the teacher's
communication skill

Hello i m +2 science student Some teachers don't know about physics but they become
Physics department hod such type of things is disturbing and also some teachers are also so
much arrogance and not student friendly at all also these teachers didn't know anything about
the subjects they teach but there are some good teachers also present like English teacher
........ I humbly request the karanjia Autonomous college to improve there quality of faculty and
also behaviour............

I hope you read this and try to improve the faculty quality.....

Using projector to better education learning skills for students.

Be encourage to the student for extra curricular activities.

Very good.Excellent
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